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Czas pracy 150 minut

Instrukeja dla zdajacego
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Proszg¢ sprawdzi¢, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron,
Ewentualny brak nalezy zglosi¢ przewodniczacemu zespotu
nadzorujacego egzamin.

Rozwiazania i odpowiedzi nalezy zapisa¢ czytelnie w miejscu
na to przeznaczonym przy kazdym zadaniu.

Prosze pisa¢ tylko w kolorze niebieskim lub czarnym; nie pisa¢
olowkiem.

W rozwiazaniach zadan trzeba przedstawi¢ tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Nie wolno uzywac korektora.

Blgdne zapisy trzeba wyraznie przekreslic.

Brudnopis nie bgdzie oceniany.

Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba punktow,
ktora mozna uzyskac za jego poprawne rozwiazanie.

Podczas egzaminu mozna korzysta¢ z tablic matematycznych,
cyrkla i linijki oraz kalkulatora. Nie mozna korzystaé
z kalkulatora graficznego.

Do ostatniej kartki arkusza dolaczona jest karta odpowiedzi,
ktora wypelnia egzaminator.

Zyczymy powodzenia!

ARKUSZ 11

STYCZEN
ROK 2003

Zarozwiazanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac
tacznie 60 punktéow

(Wpisuje zdajacy przed rozpoczeciem pracy)
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Zadanie 11. (4 pkt)

Wyznacz najmniejsza i najwigksza wartos¢ funkcji f: R — R, okres$lonej wzorem:

f(x)= (x ~1)- (5 —x), w przedziale <0; 7) .
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Zadanie 12. (4 pkt)
Dane jest rownanie postaci a”-x — 1 = x + a, w ktérym niewiadoma jest x .
Zbadaj liczbg rozwiazan tego réwnania, w zaleznosci od parametru «a.
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Zadanie 13. (4 pkt)

Wyznacz te wartosci parametrow a oraz b, przy ktorych funkcja g: R — R, okreslona
YT Gla x#2

x=2

wzorem g(x) =+ jest ciagla w punkcie x =2 .

b dia x=2

Odpowiedz:
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Zadanie 14. (5 pky)

Suma n poczatkowych, kolejnych wyrazow ciagu (aﬂ), jest obliczana wedlug wzoru

S =n>+3n, (ne N"). Wyznacz a,. Wykaz, ze ciag (aﬂ ) jest ciagiem arytmetycznym.

n

Odpowiedz
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Zadanie 15, (5 pkt)

Dziesiaty wyraz pewnego ciagu geometrycznego rowna si¢ 10. Oblicz iloczyn dziewigtnastu
poczatkowych, kolejnych wyrazoéw tego ciagu.

Zadanie 16. (4 pkt)

Rzucamy pig¢ razy symetryczna kostka sze$cienna. Oblicz prawdopodobiefistwo zdarzenia,
polegajacego na tym, ze ,,jedynka’” wypadnie co najmniej cztery razy.

OAPOWIEAZ: ...t e e eae e e e e e eese e e aeessaeesseesseeesaessseasseasssessesrseassnesneesssesnses



Pobrano z arkusze24.pl

Egzamin maturalny z matematyki 5
Arkusz 11

Zadanie 17. (5 pkt)
W uktadzie wspotrzgdnych sa dane punkty: A(—9,—2)oraz B(4,2). Wyznacz wspotrzedne

punktu C, lezacego na osi OY, tak ze kat ACB jest katem prostym.

OAPOWIEAZ: ...ttt ettt et eette st e eae s seensa e e ssseeneerneesnansnensas s esnesaeassenes

Zadanie 18. (4 pkt)
Wybierz dwie dowolne przekatne szescianu i oblicz cosinus kata migdzy nimi. Sporzadz
odpowiedni rysunek i zaznacz na nim kat, ktorego cosinus obliczasz.
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Zadanie 19. (5 pkt)

Trapez rownoramienny, o obwodzie rownym 20 cm, jest opisany na okrggu. Wiedzac, ze

przekatna trapezu ma dtugosé V41 em, oblicz pole tego trapezu.

Od iedz:
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Zadanie 20. (10 pky)
Funkcja 4 jest okreslona wzorem /#(x)=log, (x> —4)—log,(x —5). Wyznacz wszystkie
wartosci parametru k, dla ktorych rownanie A(x) —log, k¥ = 0 ma dwa roézne pierwiastki.
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Zadanie 21. (10 pkt)

Na kuli o promieniu R =4 cm opisujemy stozki o promieniu » i wysokosci H . Sposréd
wszystkich takich stozkow wyznacz ten, ktéry ma najmniejsza obj¢to$é. Oblicz t¢ objgtosc.
Oblicz promien i wysokos$¢ znalezionego stozka.



Pobrano z arkusze24.pl

Egzamin maturalny z matematyki 9
Arkusz 11

OAPOWICAZ: ...ttt ettt ettt st e i e b e se e saesseesseeseasseesaanssassesssseneesseasseans



10

Egzamin maturalny z matematyki
Arkeusz 11

Pobrano z arkusze24.pl

BRUDNOPIS



Pobrano z arkusze24.pl

Egzamin maturalny z matematyki 11
Arkusz 11




